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SLOVO ÚVODEM

Je za námi první měsíc nového roku a s ním 
i první nášup novinek. Na rok 2023 jsme 
si dali předsevzetí, že vám představíme 
daleko více zajímavých novinek a teď 
přichází jejich první ochutnávka. 
V únorovém balíčku se tak můžete těšit na 
několik nestandartních pivních stylů a chutí, 
které dali naši sládci dohromady. 

Jinak je u nás začátek roku spíše pomalejší, 
dokončujeme účtování, začínáme navařovat 
zásoby na léto a obecně si dáváme čas na 
oddechnutí, než se na jaře zase začnou 
rozjíždět velké odběry zákazníků, kteří se 
budou zásobit na teplejší měsíce. Už nyní 
ale máme naplánovanou spoustu akcí jak 
u nás v pivovaru, tak i jinde po republice a 
Evropě.

Ale to, na co jsme už připravení, je potkat 
se s vámi. Proto se pojďme sejít na našem 
tap-takeoveru v krásném novém podniku 
našich kamarádů z Hell Smoke na Malé 
Straně v Praze. Ochutnáte hned několik 
našich piv a potkáte se s mnohými členy 
našeho teamu. Doufáme v hojnou účast 
a těšíme se na vás!

Tým pivovaru
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Koncept: White Stout
Jednu z novinek, kterou vám v únoru 
posíláme, je opravdu nestandardní pivo, 
které jsme uvařili podle pivního stylu White 
Stout. Jde o takové experimentální cvičení, 
v němž se sládci snaží vytvořit chuťový 
profil stoutu, ale bez tmavé barvy. Tohle není 
úplně snadné, ale dá se tomu přiblížit, tak 
ochutnejte.

V našem White Stoutu jsme použili bohaté 
množství výběrové kávy od pražské pražírny 
Doubleshot, která vám svojí pražeností 
připomene vlastnosti tmavého sladu. Po 
boku kávě pak stojí kakaové boby, které 
předávají příjemnou čokoládovost a hořkost, 
a v neposlední řadě ucítíte příjemnou linku 
vanilky a anglického sladu Marris Otter. 
Ti společně celou věc zjemňují a poskytují 
příjemnou pitelnou páteř. Více o historii 
pivního stylu White Stout si můžete přečíst 
na našem blogu.

White Stout je první vlaštovka v sérii 
„Koncept,“ ve které bychom se nadále chtěli 
pokoušet o experimentálnější, méně 
probádané odnože pivního světa.
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Sinker Oak
Náš sládek Mikuláš vám představuje svůj 
nový dřevěný počin, ve kterém nyní použil 
místo typického amerického dubu ten 
francouzský. Inspirací mu byla infuze, 
kterou dělal pro náš festival s názvem 
„1000 Years of Happiness“. Toho tehdy 
vznikly jen dva sudy, ale pro velký úspěch 
se teď vracíme k celé várce. 

Recept Sinker Oak je podobný našim sezónním ležákům – je postavený na elegantním 
českém chmelu Harmonie, který předává pivu vyváženou hořkost a příjemnou květinovou 
linku s lehkými citrusovými tóny. Kde se ale tohle pivo opravdu odlišuje od zbytku produkce 
je pozdní část kvašení. Miky zde přidává opravdu velké množství dřevěných chipsů 
francouzského dubu, které byly lehce opražené ohněm. Ty pivu předávají unikátní charakter 
bílé kávy, čokolády, praženého kokosu a vanilky. 

Díky vysokému množství dřeva je tenhle ležák chuťově opravdu unikátní a nijak nepřipomíná 
žádný z našich předchozích počinů. Jsme rádi, že vám i po letech můžeme představit chutě, 
které jsou pro nás nové, to nás na pivovarnictví vždy nejvíce bavilo.
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Homies Forever
„Haha, co udělat imperiální verzi Homies a styl nazvat Double Lager? 

Takhle nějak začala konverzace s Jakubem Veselým, sládkem pivovaru Falkon, se kterým už 
roky vaříme oblíbenou kooperační várku Homies. Původní Homies je jednoduchý recept 
jedno-rmutového ležáku, v němž využíváme vlastností aromatického novošlechtěného 
chmelu Sabro. To má perfektní komplexní chuť kokosu, ananasu a jiných tropických ovocí 
a utváří extrémně pitelné pivo. 

Jak vidíte, na původní návrh všichni zúčastnění kývli, a tak Homies Forever stojí teď před 
vámi. Základ je stále postaven na plzeňském sladu a spodním kvašení, které díky svému 
neutrálnímu profilu nechává pořádně zazářit charakter exotického chmelu. Vyšší množství 
alkoholu umožňuje rozpuštění více aromatických silic, a tak je pivo daleko intenzivnější než 
jeho předchůdce. Charakter chuti si ale zachovává velmi podobný. 

My už můžeme jen doufat, že Jakub zůstane opravdu náš „Homie“ navždy, protože vyrábět 
pivo s ním, nás opravdu baví.



Další novinku, kterou v únorovém 
předplatném ochutnáte, je naše nejnovější 
New England IPA, ve které jsme 
zaexperimentovali s použitím velkého 
množství kryogenicky zmražených chmelů 
do vířivé kádě.

Zpracování Cryo chmelů je unikátní metoda, 
ve kterém se celé chmelové šišky šokově 
zmrazí, rozlámají a poté se strojově oddělí 
vegetální části rostliny od těch pylových, 
které nesou aroma. Výsledná peleta chmelu 
má tak daleko aromatičtější kvality a výrazně 
méně hořkých a travnatých tónů.

Přidání těchto chmelů ještě do poslední 
teplé fáze výroby piva znamená, že jsou 
aromatické látky z chmele v pivu přítomny 
od začátku fermentace a mohou tak být 
daleko více biotransformovány kvasnicemi. 
Vzniká tak komplexnější chuť. Ve Foggy 
Morning ochutnáte mix aromatických 
chmelů Cryo Pop, Citra Cryo, Strata 
a Galaxy, které se vyznačují bohatými 
ovocnými tóny.

Na etiketu jsme použili reálnou fotku města 
Loun a Českého středohoří, jak je vídáme 
při našich každodenních cestách do 
pivovaru. Protože nás už od podzimu 
pravidelně doprovázejí ranní mlhy, ani pro 
název jsme nemuseli jít daleko.

foggy morning
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V půlce února jsme v pivovaru (konečně) 
přivítali Lukáše Hejlíka a jeho dlouholetý 
projekt Listování. Místo původně 
plánovaného představení Vaříme z vody 
se u nás nakonec z důvodu nemoci 
Lukášova hereckého kolegy uskutečnila 
premiéra Historek z Tinderu. Díky 
tomu jsme tak mohli pozvat Lukášovu 
sympatickou kolegyni, herečku Pavlu 
Dostálovou. 

Pivní bar tento večer zažil full house a všech 
více jak 80 diváků se skvěle bavilo. I proto 
jsme s Lukášem rovnou domluvili termín pro 
odehrání náhradního představení Vaříme 
z vody, na které se můžete těšit 1. března. 
Detailní informace najdete na našem webu 
v sekci Eventy. 

listování v pivovaru
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HOST PŘEDPLATNÉHO
Thrills
Po roce v našem předplatném znovu 
přivítáme moravského pivovarníka Marka 
Houdka a jeho pivovar Thrills. Když jsme 
se loni s Thrills potkali poprvé, byl to 
ještě úplně nový pivovar, dnes je více než 
dvakrát starší a za poslední rok obohatil 
českou kulturu o mnoho originálních piv. 
Thrills si tak v českém pivovarnictví našel 
pevné místo a v předplatném se určitě 
přesvědčíte o tom, že zaslouženě.

Pivovar Thrills je tady s námi od srpna 
roku 2021, kdy vznikla jeho první várka 
a vyznačuje se velmi zajímavými pivními 
styly a výrobními metodami, které jej 
odlišují od většiny české produkce. Sládek 
Marek Houdek své odlišnosti vděčí hlavně 
dlouholetou praxí v Anglii, kde mimo jiné 
pracoval i ve známém pivovaru The Wild 
Beer Co, odkud do dnes čerpá zkušenosti 
s divokou fermentací, neobvyklými 
kombinacemi surovin, nebo třeba sběrem 
ovoce a bylin v přírodě.

Marek samozřejmě bude i hostem 
degustace 17. února (sledujte živě, nebo ze 
záznamu na našem Facebooku), na kterou 
se náš Adam moc těší, protože jestli je 
Marek něčím známý, tak tím, že spoustu 
věcí dělá hodně jinak a umí o tom hezky 
mluvit. Jestli máte k Markovi a jeho 
produkci jakékoliv otázky, určitě v on-line 
degustaci nesmíte chybět.
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PRO ČLENY NAŠEHO 
PIVNÍHO KLUBU
Pokud jste předplatitelem jednoho ze 
dvou druhů pivních předplatných, ať už 
SILVER či GOLD, na následujících řádcích 
se můžete dočíst něco málo o pivech, 
které vám tento měsíc v balíčku dorazí.

Některé produkty jsou pro obě verze 
společné, proto je zahrnujeme do textu 
pouze jedenkrát. Pro ty, kdo zatím pivními 
předplatiteli nejste, doporučujeme 

podívat se na naše webové stránky 
pivovarzichovec.cz a přečíst si  
o službě něco více. Třeba se vám
zalíbí. A nyní už k samotným pivům.

Naše vlajková dvanáctka představuje to, co máme na českém 
světlém ležáku nejradši – bohatou vůni a chuť žateckých 
chmelů, výrazná hořkost a plné sladové tělo. Vyšší prokvašení 
a perlivost pak zaručují velmi příjemný říz.

Představujeme nový ležák, který není úplně tradiční. Kromě 
aromatického českého chmelu Harmonie jsme v něm totiž 
použili i třísky francouzkého dubu. Můžete se tak těšit na 
unikátní výrazný charakter, který připomíná vanilku bílou 
čokoládu.

KRAHULÍK 12 
SVĚTLÝ LEŽÁK (ALK. 5,1 % OBJ.)

Sinker Oak 12 
Oak Aged Lager (ALK. 5,1 % OBJ.)
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Beaver Moon 12 
Oak Aged Sour Ale (ALK. 5,1 % OBJ.)
Anglický název pro listopadový úplněk je „Beaver Moon“. Tento 
experimentální recept vymyslel náš sládek Mikuláš a vytvořil 
ho následujícím způsobem. Vzal dřevěné chipsy z amerického 
dubu a nechal je macerovat ve várce našeho čistého souru. 
Výsledná chuť je neuvěřitelně jemná a vanilková a má lehký 
charakter bourbonu.

Podzimní ranní cestování do našeho pivovaru je vždy ve 
znamení husté nepropustné mlhy a ta nás nepřestává inspirovat 
k vaření nových New England IPA. Očekávejte nízkou hořkost 
a bohatý ovocný profil chmelů Strata, Galaxy, Citra Cryo a Cryo 
Pop.

Unikátní pivní styl, ve kterém jde o napodobení chuti praženého 
sladu přidáním kávy a kakaových bobů při zachování světlé 
barvy. Přidání vanilkových lusků zjemňuje praženost a zvyšuje 
pitelnost.

Koncept White Stout 15 
White Stout (ALK. 7 % OBJ.)

Foggy Morning 15 
New England IPA (ALK. 6,5 % OBJ.)
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Dip Me Into Citra 20 
DDH Double NEIPA (ALK. 9 % OBJ.)
Na scénu se vrací královna mezi našimi New England IPA. 
Pojďte si zopakovat, nebo poprvé ochutnat tohle citrusy 
a tropickým ovocem nabité pivo, které zosobňuje charakter 
nejpoužívanějšího amerického chmele - Citra. Piva, kolem 
kterých je tolik očekávání, jsou pro nás vždy výzvou, bez 
ohledu na to, po kolikáté je vaříme. Pojďte zkusit, jestli jsme se 
zase trefili.

Double Stolen Haze 17 
New England IPA (ALK. 7 % OBJ.)
Společné pivo Stolen Haze s pivovarem černý potoka už 
vyrábíme pěkně dlouho. Tohle je jeho silnější verze, kde dáváme 
dohromady schopnosti obou pivovarů, abychom vám přinesli 
opravdu krásně voňavou a pitelnou New England IPA s bohatou 
ovocností z moderních chmelů a nízkou hořkostí.

Homies Forever 17 
DDH Double Lager (ALK. 7 % OBJ.)
Důkazem, že spolupráce s jinými pivovary nemusí být nutně 
jednorázové, je pivo vařené společně s pivovarem Falkon - 
Homies. Toho už vzniklo celých 6 várek a tak jsme se rozhodli 
tenhle ležák za studena chmelený kokosovou odrůdou chmele 
Sabro poctít silnější verzí. Na věčné přátelství!
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Ochutnejte fúzi českého pivovaru Thrills a anglického pivovaru 
Wild Beer, kde Marek Houdek z Thrills v minulosti pracoval. 
Výsledek je super suchá fresh IPA s příjemným projevem 
anglických sladů, amerických chmelů a netypických norských 
kvasnic typu Kveik, které dávají velmi zajímavý fermentační 
profil.

Thrills: On the Table 
Kveik IPA (ALK. 7,5 % obj.)

Stout Bourbon 2021 
Bourbon Barrel Aged Imperial Stout
(alk. 14,5 % obj.)

Ty nejlepší osmnáctiměsíční sudy barelové „sklizně“ roku 2021 
jsme použili pro ten nejryzejší blend. Kombinace bourbonových 
sudů od palíren Woodford Reserve a Jim Beam vytvořila velmi 
komplexní, intenzivní, přesto jemnou chuť, která slouží jako 
deklarace našich schopností, našich preferencí a naší představy 
o tom, kam sahají možnosti staření v bourbonových sudech.

FACEBOOKOVÁ SKUPINA 
PRO PŘEDPLATITELE:  
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